
Результаты анкетирования –ПИТАНИЕ 2022-2023уч.год   (октябрь) 

(Всего приняли участие в анкетировании – 373) 

 

1. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

А) да –370 чел (99,2 %) 

Б) нет – 3 чел (0,8 %) 

 

2. Если нет, то по какой причине? 

А) не нравится – 1 чел. (0,3%) 

Б) не успеваете –  

В) питаетесь дома – 2 чел (0,5%) 

 

3. В школе вы получаете 

А) завтрак – 162 чел (43%) 

Б) обед – 110 чел (29%) 

В) завтрак и обед – 101 чел (28%) 

 

4. Наедаетесь ли вы в школе? 

А) да – 275 чел (73%) 

Б) иногда – 82 чел (22%) 

В) нет – 16 чел (5%) 

 

5. Нравится питание в школьной столовой? 

А) да – 283чел (76%) 

Б) нет – 7 чел (2%) 

В) не всегда – 83чел (22%) 

 

6. Если не нравится, то почему 

 - не нравятся рыбные блюда и блюда из печени,  

-не нравится приготовление гречи, подгорелое попалось один раз, 

- не всегда любимые продукты,  

-не все блюда вкусно приготовили, 

- жидкое пюре,  

- не нравится плов, не люблю, 

-холодная еда, 

- не нравится, как готовят - 1 человек, 

-не ем часть продуктов, 

 -недожаренные котлеты,  

-не нравится еда, 

- в оладьях много сахара, 

-из-за качества приготовления. 

 -постные макароны (иногда на вкус как сырое тесто), слипшиеся 

макароны, 

 -пересолено,  

-маленькие порции 



Ваши предложения по изменению меню  
-всѐ устраивает, 

- реже давать макароны,  

-делать пюре более густым,  

-вернуть в меню сосиску в тесте, 

- больше овощей,  

-добавить макароны с сыром,  

-фрукты, 

- блины, пироги с картошкой,  

-увеличить порции,  

-компот и сок давать всем,  

--сок каждый день,  

-заменить печень на куриную подливу,  

-сделать пирожки с изюмом,  

-пюре с сосиской-сарделькой чаще,  

-чаще борщ,  

-макароны с котлетой из курицы 

- добавить блины,  

-внести в меню пельмени, пиццу, спагетти. 

 

 


